LECCION 52 pag 106-107 (browser 125-126)
METODO PARA GUITARRA

“ ,«g'- File MSCZ da: tabguitar.it José Ferrer (1835-1916)

El arrastre constituye uno de los mas hermosos efectos de la guitarra
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Ejemplo de arrastre (slide) - sacado de la escuela francés del violin
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La segunda nota se produce siempre con distinto dedo de la izquierda,
generalmente el 4°, che cae con fuerza sobre la cuerda 4 manera de martillo.
\1 ___S_l_'_3 El pequefio dedo (4 1.h.) no debe nunca pisar la primera nota.
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Fonte: archive.org



